
Звіт 
голови Богодухівської районної державної адміністрації Бєлого В.М. 

за 2013 рік з питань виконання бюджету, програм соціально-
економічного та культурного розвитку Богодухівського району й 

делегованих районною радою повноважень 
 

У відповідності до ст. 34 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації» надаю звіт голови  районної державної адміністрації за 2013 рік з  
питань виконання бюджету, програм соціально-економічного та культурного 
розвитку Богодухівського району й делегованих районною радою повноважень.  

Діяльність  районної державної адміністрації в 2013 році була спрямована 
на виконання Конституції України, законів України, актів Президента України 
та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і 
доручень голови обласної та голови районної державних адміністрацій, 
Програми економічного і соціального розвитку району на 2013 рік, 
Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів 
місцевого самоврядування району, затверджених розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 30 січня 2013 року № 15, районних 
програм та заходів, здійснення інших визначених законами, а також 
делегованих районною радою повноважень і забезпечення реалізації державної 
політики. 

Зазначений звіт - це привід для об’єктивного і конструктивного аналізу 
стану справ у районі, вироблення спільних шляхів поліпшення діяльності 
органів влади, виконавчих структур щодо підвищення рівня життєзабезпечення 
населення району. 

Передбачене законом делегування повноважень розцінюється як один із 
шляхів зміцнення довіри між органами виконавчої влади і місцевого 
самоврядування, посилення спільної відповідальності за стан справ у районі. 

На початку звіту хочу подякувати громаді, депутатам,  органам місцевого 
самоврядування, структурним підрозділам районної державної адміністрації, 
всім установам і організаціям, всім тим, хто прикладав своїх зусиль для 
забезпечення нашої злагодженої роботи, підвищуючи тим самим авторитет 
влади району. 

Протягом минулого року в районі діяло ряд програм, які стосуються 
соціально-економічного розвитку, зайнятості та соціального захисту населення, 
освіти, охорони здоров’я, культури та туризму, спорту тощо. Всього на 
виконанні знаходилося 42 програми, на які  в районному бюджеті були 
передбачені кошти в сумі   1,4  млн.грн,  профінанссовано 0,8 млн.грн. 

Головними організаційно-розпорядчими функціями адміністрації є 
прийняття розпоряджень. Протягом 2013 року головою районної державної 
адміністрації видано 497 розпоряджень з основної діяльності. 

У райдержадміністрації відпрацьовано систему контролю за реалізацією 
намічених завдань. Зокрема, на нарадах у голови районної державної 
адміністрації, яких упродовж року проведено 32, розглядалися конкретні 
питання життєдіяльності району. За їх наслідками головою районної державної 
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адміністрації видано відповідні доручення, продовжують вживатися заходи 
щодо їх виконання у встановлені терміни. 

За звітний період проведено 16 засідань колегії районної державної  
адміністрації (у тому числі 6 спільних: 4 - зі зборами адміністративно-
господарського активу району, 1 - з районною комісією з організації підготовки 
господарства району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період, 1 - з 
колегією Державного архіву Харківської області, та 2 виїзних - на базі 
Шарівської селищної ради та СФГ «Промінь»),  на яких розглянуто 85 питань 
роботи різних галузей господарського комплексу та соціально-економічного 
розвитку району, виконання бюджету. За наслідками розгляду питань на 
засіданнях колегії райдержадміністрації прийнято 65 розпоряджень.   

Значна увага була приділена взаємодії районної державної адміністрації з 
органами місцевого самоврядування району. 

З метою вирішення проблемних питань життєдіяльності територіальних 
громад, які не вирішувалися тривалим часом, та попередження і усунення явищ, 
що негативно сприймаються громадськістю, забезпечено проведення «Днів 
влади у громаді» (лютий-червень 2013 року).  

Головою районної державної адміністрації особисто здійснено виїзди до 
усіх 23 місцевих рад району, за результатами чого видано відповідні доручення. 

У 2013 році також головою районної державної адміністрації відвідано 
населені пункти району в рамках «Дня віддаленого села» (липень-грудень           
2013 року), спрямованого на забезпечення реалізації громадянами 
конституційного права на звернення. 

Було охоплено 19 населених пунктів району, внаслідок чого, оформлено 
11 доручень, із зазначенням конкретних строків виконання, та 15 звернень 
громадян. Основними, характерними для кожної ради, залишаються питання 
освітлення населених пунктів, вивозу твердих побутових відходів, відновлення 
водопостачання, забезпечення автобусного сполучення, кронування дерев, 
ремонту та очищення колодязів, відновлення роботи радіомовлення та 
телефонного зв’язку, ремонту доріг, відновлення параметрів електричної 
напруги та усунення пошкоджень ліній електропередач, встановлення 
автобусних зупинок та дорожніх знаків, земельних та майнових питань. 

Значна увага в районі приділялася навчанню кадрів органів місцевого 
самоврядування, обміну досвідом роботи. Проведено 4 семінари-наради з 
сільськими, селищними, міським головами та навчання секретарів місцевих рад 
району. Така форма роботи дала можливість посадовим особам місцевого 
самоврядування підвищити і оновити свою професійну компетентність шляхом 
спілкування з колегами, вивчення позитивного досвіду роботи з деяких 
напрямків діяльності.  

Узагальнено досвід роботи районної державної адміністрації щодо 
взаємодії з органами місцевого самоврядування. 

Робота районної державної адміністрації зі зверненнями громадян у 
звітному періоді проводилась відповідно до Закону України „Про звернення 
громадян”, Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 „Про 
першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
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конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування”, іншими директивними документами, що 
регламентують цю роботу.  

До районної державної адміністрації протягом 2013 року надійшло                 
396 звернень, із них 151 поштою, на особистому прийомі одержано                           
245 звернень. У зверненнях громадян порушено 439 різноманітних питань.  

Найгострішими залишалися питання аграрної політики і земельних 
відносин, соціального захисту, комунального господарства.  

Особлива увага приділялась розгляду звернень найменш соціально 
захищених верств населення, вишукувались можливості надання їм 
консультативної та матеріальної допомоги.  

Соціальна інформація, яка є у зверненнях громадян, має велике значення 
для поліпшення роботи державних органів, а тому проводився щомісячний, 
щоквартальний, щопівроку, за 9 місяців та річний аналіз звернень громадян, що 
надійшли до райдержадміністрації.  

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 
та виїзні прийоми громадян. За 2013 рік проведено головою районної державної 
адміністрації та його заступниками 166 особистих прийомів, виїзних - 82, із них 
5 позачергових.  

Працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яку 
очолює особисто голова районної державної адміністрації. За звітний період 
проведено 12 таких засідань. На засіданнях розглядалися усі конфліктні 
ситуації, які не вирішувалися протягом тривалого часу.  

 У районній державній адміністрації кожного понеділка працює „телефон 
довіри”. Протягом 2013 року по телефону довіри до районної державної 
адміністрації звернулося  23 громадянина з різних питань, 22 порушених 
питання вирішено позитивно. 

В 2013 році було проведено 48 «прямих лінії» та 12 «гарячих ліній» за 
участю керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, в 
районній газеті «Маяк» опубліковано 91 виступ керівників усіх рівнів.  

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та 
проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат. 

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації, у районній газеті «Маяк», 
обласних виданнях «Слобідський край» та «Время регионов Харьковщины» 
протягом року оперативно висвітлювалася інформація щодо роботи районної 
державної адміністрації. 

 
Головний фактор розвитку суспільства - економіка. Саме розвиток 

економіки  є двигуном підвищення соціальних стандартів життя і створює 
впевненість в майбутньому, системний підхід у вирішенні проблем жителів 
району. 

Реалізація заходів Програми економічного і соціального розвитку району 
на 2013 рік (далі – Програма) сприяла забезпеченню стабільної роботи 
господарського комплексу, подальшого розвитку соціальної та гуманітарної 
сфер району. 
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 У 2013 році до зведеного бюджету району, з урахуванням трансфертів з 

державного бюджету, надійшло 155,2 млн. грн. Порівняно з попереднім роком 
надходження збільшились на 6,2 млн. грн., або на 4,2%.  

До загального фонду бюджету району зараховано: 
- 31,6 млн.грн. власних та закріплених доходів, або 98,2% від планових 

показників, затверджених органами місцевого самоврядування. Порівняно з 
2012 роком вони зросли на 2,5 млн.грн., або на 8,6%; 

- 66,3 млн.грн. дотації вирівнювання з державного бюджету, або 100%;  
- 46,1 млн.грн.  субвенції з державного бюджету, або 99,3%. 
Отримано 11,2 млн.грн. доходів спеціального фонду (без урахування 

трансфертів), що на 3,4 млн. грн., або на 43,5% більше від затверджених 
призначень.  

Видатки зведеного бюджету району по загальному та спеціальному 
фондах склали 154,1 млн. грн., у тому числі видатки загального фонду -             
144,0 млн. грн., видатки спеціального фонду – 10,1 млн. грн. 

Порівняно з попереднім роком видатки зросли на 7,3 млн. грн., або 4,7%, 
(у 2012 році - 146,8 млн.грн.). 

Кошти бюджету у першу чергу спрямовувались на захищені статті 
видатків, а саме: виплату заробітної плати з нарахуваннями, оплату 
комунальних послуг і енергоносіїв, що споживалися бюджетними установами 
району та на  придбання медикаментів і продуктів харчування, соціальні 
виплати населенню. 

Станом на 01 січня 2014 року відсутня заборгованість по заробітній платі 
з нарахуваннями  працівникам бюджетних установ району. За рахунок 
оптимізації видатків, додаткової дотації на вирівнювання фінансової 
забезпеченості місцевих бюджетів із державного бюджету, спрямування 
вільного залишку коштів, перевиконання доходної частини бюджету вимоги 
статті 77 Бюджетного кодексу України виконані в повному обсязі. 
 

У районі створені умови для соціально-правового захисту кожної 
дитини. З цією метою працює центр практичної психології і соціальної роботи 
при відділі освіти районної державної адміністрації. Психологічним 
супроводом було охоплено 50% учнів міських загальноосвітніх навчальних 
закладів та 30% - сільських. Особлива увага приділялася сім’ям з дітьми, які 
перебувають у складних життєвих обставинах. Діти - сироти та діти, позбавлені 
батьківського піклування забезпечені шкільною формою, шкільним приладдям 
та безкоштовним харчуванням.   

 
Торік продовжувалося реформування галузі охорони здоров'я. З метою 

забезпечення населення доступною, своєчасною, якісною та ефективною 
первинною медико-санітарною допомогою створено КЗОЗ «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги Богодухівського району», як окрему юридичну 
особу. 

Вдосконалювався вторинний рівень  надання  медичної допомоги. При 
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районній поліклініці створені виїзні бригади для надання медичної допомоги 
хворим, які не потребують екстреної  допомоги. 

Шляхом реорганізації приймального відділення організована робота 
відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги в структурі                        
КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня. 

Забезпечувався гарантований державою обсяг безоплатної медичної 
допомоги соціально незахищеним верствам населення в межах фінансових 
можливостей. На пільговий контингент у 2013 році виділені кошти в сумі             
187,1 тис.грн., що на 18% більше, ніж за попередній рік.  

На 100% забезпечені ліками інсулінозалежні хворі.  
Показник захворюваності населення зменшився на 8,7%. 
У медичну галузь залучено позабюджетних коштів на суму 2,3 млн.грн., 

що у розрахунку на 1 мешканця на 28,7% більше, ніж за попередній рік. 
За рахунок коштів благодійного фонду  «З добром до людей» (почесний 

президент Біловол Тетяна Володимирівна) КУОЗ Богодухівська центральна 
районна лікарня отримала сучасний санітарний автомобіль (70 тис.грн.) та 
електрокардіограф (24,7 тис.грн.). 

Продовжувалася робота щодо створення умов та забезпечення 
першочергового права кожної дитини на сімейне виховання.  

На початок 2014 року 58 дітей виховувалося під опікою (піклуванням),           
19 дітей – у 11 прийомних сім’ях та  5 - у 1 дитячому будинку сімейного типу. 
Протягом 2013 року до дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей 
влаштовано 7 дітей, що залишилися без батьківського піклування, 2 дитини з 
району усиновлені громадянами України, таким чином  забезпечуються 
пріоритети щодо національного усиновлення. 

Із 94 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що 
перебувають на первинному обліку, 6 -  знаходяться у державних закладах.  
Рівень охоплення сімейними формами виховання названої категорії дітей 
становить 93,6 %. 

 
Завершено виконання Комплексної програми  розвитку гуманітарної 

сфери на 2009-2013 роки. На покращення матеріально-технічної бази по галузі 
«Освіта» торік залучено з усіх джерел фінансування 1,3 млн. грн. Зокрема, у 
ході підготовки закладів освіти до нового навчального року було використано 
1,2 млн.грн. позабюджетних коштів для проведення поточних ремонтів,                          
98 тис.грн.- на заміну вікон на енергозберігаючі у 4 навчальних закладах.  
Виконано роботи по облаштуванню внутрішніми туалетами у   10 навчальних 
закладах (Богодухівській гімназії №1, Павлівській, Кручанській, Кленівській, 
Івано-Шийчинській, Семеноярській, Матвіївській, Петропавлівській, 
Вінницько-Іванівській та Сіннянській школах). 

Виготовлена проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт 
даху та заміну вікон Первухінського дошкільного навчального закладу, 
виконані роботи щодо газифікації дошкільного навчального закладу в                        
с. Кручик. 
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Відновлюється та розширюється мережа дошкільних навчальних закладів  
відповідно до потреб населення. У 2013 році відкрито 1 групу 
короткотривалого перебування у Івано-Шийчинському НВК. 

Станом на 01 січня 2014 року в районі функціонує 14 дошкільних 
навчальних закладів та 4 дошкільні підрозділи у складі навчально-виховних 
комплексів, в яких виховується 928 дітей.  

Системне виконання державної та обласної програм із дошкільної освіти 
дало можливість  поліпшити показники з означеного напрямку, а саме: 

- «охоплення дітей дошкільного віку (від трьох до шести (семи) років) 
усіма формами дошкільної освіти» зросло  із 86% у 2012 році до 99% у               
2013 році; 

- «охоплення дітей старшого дошкільного віку (п’ять років) усіма 
формами дошкільної освіти» підвищилося із 82% у 2012 році до 100% у               
2013 році. 

Для підвезення  575 учнів до загальнонавчальних закладів району задіяно 
13 одиниць автотранспорту.  

У 2013 році за рахунок коштів державного бюджету придбано 1 автобус,  
який передано до Богодухівського колегіуму №2.  

Забезпечена потреба у твердому паливі навчальних закладів району. 
Загальноосвітні навчальні заклади забезпечені 279 сучасними 

комп’ютерами.  Показник щодо кількості учнів на 1 персональний комп’ютер 
по району становить 12 ( по області – 24). 

Охоплення дітей позашкільною освітою в позашкільних навчальних 
закладах системи освіти зросло із 17% до 22 % (по області - 53%). 

 
За рахунок відкриття Хрущово-Микитівського сільського клубу мережа 

закладів культури району зросла на 1 одиницю і складає 66,  які об’єднують  
170 клубних формувань. Постійну участь у них беруть 1 789 чоловік. 
 Торік у районі проведений фестиваль народної творчості «Золоті ключі 
Покрови» та фольклорні колективи району брали участь в обласних 
фестивалях: «Святовид», «Кроковеє коло», «Печенізьке поле» та «Сьогодні 
Купала, а завтра Івана». 
 На покращення матеріально-технічної бази закладів культури було 
використано 167 тис. грн. із різних джерел фінансування. Проводиться робота 
щодо комп’ютеризації сільських осередків культури. Зокрема, придбано по 
одному комп’ютеру для Зарябинської, Шарівської бібліотек-філій та 
Шарівського будинку культури.  
 У минулому році проведено  капітальний ремонт покрівлі районного 
будинку культури (188,5 тис. грн.), відновлено систему опалення у 
Максимівському сільському клубі (40,0 тис. грн.), виконано 24 поточних 
ремонти у закладах культури (230,4 тис. грн.).   
  

У 2013 році на фінансування галузі «Фізична культура і спорт» з 
районного бюджету було передбачено 573,9 тис.грн., фактично профінансовано 
553,9 тис.грн. (2012 рік – 444,8 тис. грн.). 
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  Збережена існуюча мережа фізкультурно-оздоровчої інфраструктури, 
розпочато будівництво спортивного майданчика з синтетичним покриттям в 
м.Богодухові.   

Учні загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь у спортивно-
масових заходах за комплексною Програмою розвитку гуманітарної сфери та в 
спартакіаді «Спорт протягом життя».  
          Серед дорослого населення проведені  змагання з шахів, шашок, міні-
футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу.  

Вихованці відділення легкої атлетики Богодухівської дитячо-юнацької 
спортивної школи брали участь у чемпіонатах та кубках України та області. У 
чемпіонаті України з легкої атлетики 2 вихованці посіли призові місця (ІІ та ІУ) 
серед юніорів та 1 (ІІІ) - серед молоді. 

Проведені   ігри першості  Богодухівського району з футболу,  в яких  
брали  участь 12 команд.  Районна футбольна команда «Ніка» посіла 2 місце у 
чемпіонаті Харківської області з футболу «вища ліга». Основний склад команди 
старшої вікової групи став призером турніру «Надія 2013» серед молодіжних 
складів команд вищої ліги. 

У сфері зайнятості населення реалізовувались заходи Програми 
зайнятості населення Богодухівського району на 2012 – 2013 роки. 

Рівень офіційно зареєстрованого безробіття знизився з 2,04 % на початку 
2013 року до 1,82 % -  на кінець року. 

За рахунок усіх джерел фінансування протягом 2013 року в районі 
створено  749 нових робочих місць, що  складає 127% від планових показників. 
Кількість новостворених робочих місць в 1,3 рази перевищує кількість 
ліквідованих (575).  

У сфері грошових доходів населення району, відповідно до завдань 
Стратегії сталого розвитку Харківської області до 2020 року, основним 
визначено скорочення диференціації доходів населення, збільшення розміру 
оплати праці відносно прожиткового мінімуму. 

Рівень заробітної плати за 9 місяців 2013 року по району склав 2217 грн., 
підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 5,1 % та 
перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної 
особи на 93,3 %. 

Протягом минулого року заборгованість із виплати заробітної плати 
працівникам району скоротилася на 22,5 тис.грн., або на 25% і складає               
67,6 тис. грн. Заборгованість мали Богодухівське УВП УТОС  (5 тис. грн.) та 
ТОВ «Богодухівсількомсервіс» (62,6 тис. грн.) 

 
 
Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 

надання різного виду державної соціальної допомоги, яку в районі одержували 
7208 осіб (сімей). Сума витрат на вказані цілі  за 2013 рік склала 38,5 млн. грн., 
що на 16,3% більше, ніж за 2012 рік. Соціальні допомоги профінансовані в 
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повному обсязі. 
Торік  3034 сімей, або кожна 18 сім’я району, отримали субсидії на 

житлово-комунальні послуги  та придбання твердого палива. Нарахування по 
субсидіях склало 2,4 млн.грн., що майже на рівні попереднього року. 

 
Протягом 2013 року на підприємствах району зафіксовано 2 випадки 

виробничого травматизму, з них із смертельним наслідком не було. Жодного 
виду професійних захворювань в районі не зареєстровано. 

 
Управлінням Пенсійного фонду України в Богодухівському районі  

забезпечено виплату пенсій та грошової допомоги з урахуванням їх 
підвищення 13 055 пенсіонерам, а це  182 млн.грн., що на 11,5 млн.грн. більше, 
ніж за попередній рік.  

Середній розмір пенсій по району підвищився на 4,5% і станом на 01січня             
2014 року склав 1276,39 грн. Середньомісячна потреба в коштах зросла  на 
6,8%. 

 
Підвищення доходів населення позитивно вплинуло на розвиток 

споживчого ринку товарів і послуг.  
Мережа підприємств торгівлі в районі зросла на 19 одиниць, оборот 

роздрібної торгівлі за попередніми даними - на 3% і складає 400 млн.грн. 
Цінова ситуація на споживчому ринку району була стабільною і 

керованою. Спостерігалося зменшення цін на макарони, борошно, птицю, олію 
та сало.  Зросла ціна на цукор, відбулося сезонне  її підвищення на молочну та 
плодово-овочеву продукцію. 

Реалізовано послуг на суму 3,7 млн. грн., що майже на рівні 2012 року. 
Кількість суб'єктів підприємницької діяльності, які надають побутові 

послуги зросла на 1%. 
 
У галузі житлово-комунального господарства району діють такі 

програми: 
- Програма розвитку і реформування житлово-комунального господарства 

Богодухівського району на 2010-2014 роки; 
- Програма «Питна вода Богодухівського району на період до 2020 року»; 
- Програма поводження з твердими побутовими відходами на період до       

2015 року. 
Завдання та заходи названих програм виконуються, виходячи з реальних 

можливостей фінансування.  
Торік за кошти міської ради (30 тис.грн.) розроблена проектно-

кошторисна документація та отримано висновок будівельної експертизи  на 
будівництво водопровідної мережі від водогону  по вул. Пушкіна до водозабору 
по вул. Катукова  в місті Богодухові. 

За кошти обласного бюджету завершено виконання робіт щодо: 
- реконструкції водонасосної станції по вул. Катукова в м. Богодухові  

(330 тис. грн.); 
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- будівництва водопровідних мереж по вул. Катукова, Охтирській, 
Чкалова, Пролетарській в м. Богодухові  (413,2 тис. грн.). 

З метою організації вивозу твердих побутових відходів  у минулому році 
місцевими радами придбано 64 контейнери, укладено 19 договорів із                                             
КП «Богодухівжитло» та 1 – із КП «Вільшанське» (Крисинська сільська рада) 
на захоронення твердих побутових відходів.  
          Розпочато будівництво Комплексу по управлінню твердими побутовими 
відходами в м. Богодухові. 

Протягом року було виявлено 82  стихійних звалища, які на даний час 
ліквідовані. 

 
На виконання заходів щодо охорони навколишнього природного 

середовища у 2013 році було використано 470 тис.грн., тоді як Програмою 
передбачалося 204,1 тис.грн. 

Кошти були використані по 2 напрямках, а саме: 
- 123 тис.грн. на придбання контейнерів для збору твердих побутових 

відходів; 
- 347 тис.грн. на придбання сміттєвозу для Богодухівського району. 
 
У сфері агропромислового комплексу в районі реалізуються такі 

програми:  
-  Державна підтримка галузі тваринництва; 
- Програма стабілізації та розвитку тваринництва в господарствах 

Богодухівського району на період 2010-2015 років;  
- Програма розвитку овочівництва та картоплярства у Богодухівському 

районі на період до 2020 року.  
За державною програмою протягом 2013 року 5 осіб отримали часткове 

відшкодування витрат на закупівлю установок індивідуального доїння в сумі 
27,5 тис.грн., 452 особи - дотацію в сумі 457,5 тис. грн за утримання та 
збереження молодняку великої рогатої худоби. 

До показників Програми економічного і соціального розвитку району на 
2013 рік виробництво зерна зросло на 65%, соняшнику - на 11%,  овочів – на 
75%.  

У порівнянні із середнім показником за 2010-2012 роки валовий збір 
зернових культур зріс на 12%.  

З метою раціонального використання земель та їх охорони господарства 
району застосовували енергозберігаючі технології обробітку ґрунту, що 
дозволили краще його підготувати, зберегти вологу, суттєво зменшити дію 
механізмів на структурність ґрунтів. 

Особлива увага приділялася правильному розташуванню культур по 
попередниках, що послаблює негативний вплив на ґрунти. У структурі посівних 
площ зернові культури склали 54% орної землі, що відповідає рекомендованим 
нормам. Разом з тим, посіви соняшнику (17%) на 8% перевищують, а посіви 
цукрових буряків (0,2%) та кормових культур (5%) менші, ніж нормативи. 

За минулий рік не досягнуто стабілізації у тваринницькій галузі. 
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Відбулося скорочення поголів’я великої рогатої худоби та свиней, що привело 
до  зменшення виробництва тваринницької продукції у сільгосппідприємствах 
району на 16%. При цьому прогнозні показники по виробництву молока 
виконані на 109%, а по вирощуванню худоби та птиці у живій вазі - на  56,7%. 

По  всіх категоріях господарств у порівнянні з  2012 роком виробництво 
молока зросло на 10,8%, м’яса -  зменшилося на 13,2%. 

Протягом року продовжувалася робота щодо оновлення машинно-
тракторного парку сільгосппідприємств району. Загальна сума коштів, 
спрямованих на придбання сільськогосподарської техніки склала 33,7 млн.грн., 
що на 10% більше, ніж за попередній рік. 

У паливно-енергетичному комплексі реалізується Програма 
підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів по 
Богодухівському району на 2010-2014 роки. 

З метою економії коштів на опалення адміністративних будівель,  
переведено на індивідуальне опалення  19 споживачів району, з яких 18 - 
бюджетні установи. 

У 2013 році залучені кошти інвестора ТОВ «Альтернативні системи 
опалення» на будівництво модульної котельні на альтернативному виді палива 
для опалення Богодухівської центральної районної лікарні та проведення 
капітальних ремонтів котелень з установкою твердопаливних котлів для 
опалення Богодухівського аграрного ліцею та Спеціального навчально-
виховного комплексу Харківської обласної ради.  

За кошти інвестора - ТОВ «Котельні лікарні комплексу», топкову для 
опалення Богодухівського РВ ГУ МВС України в Харківській області також 
переведено на індивідуальне опалення (вугілля). 

Ці та інші заходи дозволили зменшити  бюджетними установами району 
споживання природного газу майже на 40%, електричної енергії - на 3%. 

Загальний обсяг паливно-енергетичних ресурсів, спожитих за 2013 рік 
господарським комплексом   району склав 52,3 тис. тонн умовного палива, що 
на 7,6 тис. тон, або 13% менше, ніж за 2012 рік. 

Обсяг залучених коштів  на фінансування та впровадження 
енергозберігаючих заходів Програми енергозбереження склав  3248,0 тис. грн. 

Забезпечений контроль за розробленням норм питомих витрат 
енергоносіїв підприємствами, організаціями та установами району. Станом на 
01 січня 2014 року 11  із 14 суб’єктів господарювання розробили та погодили 
норми питомих витрат в управлінні паливно-енергетичного комплексу 
Харківської обласної державної адміністрації. 

У районі відсутні безхазяйні та такі, що не обслуговуються належним 
чином енергетичні об’єкти. 

За 2013 рік рівень сплати за енергоресурси склав: 
-  природний газ - 101% (за 2012 рік – 102%); 
-  електроенергію - 100% (за 2012 рік – 99,4%). 
Установи та організації району, які фінансуються з місцевих бюджетів за 

електроенергію та природний газ розрахувалися повністю. 
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Завдяки розширенню облікового кола промислових підприємств району 

вдалося на 62% забезпечити приріст реалізації обсягів промислового 
виробництва.  Програмою передбачалося скорочення на 2%. 

Торік реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного 
мешканця на суму 8377 грн., що на 56% перевищує обсяги за 2012 рік. За 
вказаним показником район входить в десятку лідерів серед районів області. 

З метою забезпечення конкурентоздатності продукції підприємства 
району вкладають кошти в модернізацію та технічне переобладнання. За рік 
обсяги інвестицій на вказані цілі склали 5,2 млн.грн.  

В цілому галузь працює рентабельно. Сума одержаного прибутку в                
2,5 разів перевищує збиток, який отримали окремі підприємства. 

Розвиток будівельної галузі є одним із важливих напрямів соціально-
економічної політики району.  

На проведення ремонту комунальних  автодоріг  у минулому році   
надійшли бюджетні кошти  у сумі   890,8 тис. грн., з яких освоєно -                              
542,9 тис. грн., оплачено підрядним організаціям -  382,2 тис.грн. 

Філією «Богодухівський райавтодор» дочірнього підприємства  
«Харківоблавтодор»  ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України» у 2013 році 
виконано робіт на суму 3,6 млн.грн., що на 13% більше, ніж за попередній рік. 

Виконано завдання по введенню в експлуатацію індивідуальних 
житлових будинків. Торік їх введено  19, а за попередній рік - 13. 

Створено 5 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), 
або 100% від запланованого. 

Продовжувався благоустрій існуючих дитячих ігрових  майданчиків та 
встановлено 14 нових. 

Усі місцеві ради району  проводили роботу щодо відновлення вуличного 
освітлення. Торік воно  відновлено у 11 населених пунктах, а саме: у селах 
Сінне, Шийчине, Шуби, Полкова Микитівка, Павлівка, Кручик, Вінницькі 
Івани, Петропавлівка, Ульянівка, Сазоно-Баланівка та селищі Горького, а також 
розширено у селах Крисино та Максимівка. 

Через відсутність фінансування не проводилися роботи щодо газифікації 
запланованих населених пунктів району. Разом з тим, виготовлена проектно-
кошторисна документація на  газифікацію сіл Сінне, Шуби, Зарябинка, 
Леськівка, Степне, Вінницькі Івани, Дехтярі, Коротке,  Ріпки та Вертіївка. 

 
Обсяги пасажироперевезень за 2013 рік склали 371,6 тис.пас., або 89,5% 

до завдань, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку 
району на 2013 рік. Зменшення показника відбулося через заміну на                           
2 приміських маршрутах місцевого перевізника, на перевізника, який 
зареєстрований та звітує за межами району.   

Компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян на 
приміських та міських  маршрутах два перевізника: ТОВ «Авто-ОВІ» та                
ФОП Дубонос Н.В. отримали  у повному обсязі. 
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Для покращення якості обслуговування населення встановлено                              
11 автобусних павільйонів на території району.  

  
Станом на 01 січня 2014 року до мережі Інтернет підключено                          

2489 абонентів. Річне завдання перевиконано на 1,4%. Введено в експлуатацію 
432 нових портів ADSL. 

У 2013 році було встановлено всього 304 основних телефонних апаратів, з 
них 18 - пільговому контингенту.  
 

За попередніми даними  у 2013 році обсяг інвестицій в основний 
капітал,  освоєних підприємствами та організаціями району склав 42 млн.грн., 
або 103,7% до капіталовкладень  за 2012 рік. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються 
власні кошти підприємств та організацій.  Торік інвестиції промислових та 
сільськогосподарських підприємств склали  38,7 млн.грн., або  92%  їх 
загального обсягу.  

 
Зростає роль малого та середнього бізнесу у наповненні доходної 

частини місцевих бюджетів району. Питома  вага надходжень від малого 
підприємництва за минулий рік склала 27%.  

При цьому,  кількість малих підприємств зросла на 1%, а чисельність  
фізичних осіб - підприємців скоротилася на 3%. 

Торік  32 особи відкрили власну справу за рахунок надання одноразової 
допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності в сумі 
389,5  тис.грн. У 2012 році на вказані цілі було використано  158,6 тис.грн., 
допомогу отримали 14 осіб. 

На поліпшення підприємницького середовища району, впровадження 
шляхів і механізмів вдосконалення та спрощення дозвільної системи 
спрямована робота дозвільного Центру, адміністратором якого було 
зареєстровано 121 звернення; видано 75 документів дозвільного характеру, 
надано 44 консультації. 

З метою побудови ефективної системи надання адміністративних послуг 
утворено центр надання адміністративних послуг Богодухівської районної 
державної адміністрації. 

 
Торік головою районної державно адміністрації видано 8 розпоряджень 

щодо управлінням майном, яке є спільною власністю територіальних громад 
сіл, селищ, міста Богодухівського району. Крім того, у рамках делегованих 
повноважень підготовлено та запропоновано для розгляду районною радою           
5 проектів рішень по управлінню майном. 

Вжиті заходи дозволили підвищити ефективність використання та 
збереження комунального майна. 

 
Підводячи підсумки 2013 року хочу підкреслити, що рік був складним 

для провадження бюджетної політики. Не все те, що планувалося виконано.  
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Разом з тим, завдяки прозорій та відкритій політиці влади  збережена  
стабільна суспільно-політична ситуація, досягнуто порозуміння між владою і 
громадами. У центрі уваги було питання щодо поліпшення умов та якості життя 
населення району. 

Наші зусилля і надалі будуть спрямовані на створення максимально 
сприятливих умов для розвитку галузей економіки району та соціальної сфери. 
Є багато задумів щодо вдосконалення роботи, вирішення нагальних проблем 
адже від цього значною мірою залежить, як буде розвиватися район, як 
житимуть люди. 

 
 

Голова районної 
державної адміністрації                                                         В.М.Бєлий 


